REGLEMENT INTERIEUR DE L'ECOLE ALBERT CAQUOT 2020-2021
1.Admission et inscriptions

1.1 Admission à l'école 
L’éducation est un droit pour tous les enfants résidant sur le territoire national. Le directeur procède à l’admission sur présentation de la fiche d’inscription délivrée par la mairie, ainsi que du carnet de vaccination à jour. Les enfants qui ont atteint l’âge de 2 ans le premier jour de la rentrée scolaire et faisant preuve d’une maturité physiologique suffisante peuvent être admis à l’école maternelle ( en fonction du nombre de places disponibles)

L’instruction étant obligatoire à partir de 3 ans, tous les enfants concernés doivent pouvoir être admis.
    
1.2 En cas de changement d'école

Si l'enfant arrive dans une nouvelle école, il doit obligatoirement présenter un certificat de radiation de son école d'origine.

Si l'enfant quitte l'école, on lui délivre un certificat de radiation qu'il devra présenter dans sa nouvelle école.


2. Fréquentation et obligation scolaire

2.1 Ecole 
 . La fréquentation régulière de l’école est obligatoire, conformément aux textes législatifs et réglementaires en vigueur.

. La loi prévoit toutefois que cette obligation d’assiduité puisse être assouplie pour un enfant de petite section d’école maternelle, si les parents de l’enfant le demandent. Cet assouplissement concerne les enfants de Petite section durant le moment de la sieste.
 .  Les absences avec leurs durées et leurs motifs sont consignées, chaque demi-journée, dans un registre spécial tenu par l’enseignant. Les seuls motifs réputés légitimes sont les suivants : maladie de l’enfant, maladie transmissible ou contagieuse d’un membre de la famille, réunion solennelle de famille, empêchement résultant de la difficulté accidentelle des communications, absence temporaire des personnes responsables lorsque les enfants les suivent.

 . Afin que l'enseignant sache où se trouvent ses élèves, les absences doivent toujours être justifiées le plus tôt possible (par téléphone, billet, visite). L'enfant se présentera à son retour à l'école, obligatoirement avec un mot d'excuse.

. S’il y a un doute sérieux sur la légitimité du motif, la directrice d’école invite les personnes responsables de l’enfant à présenter une demande d’autorisation d’absence à transmettre au DASEN.

. Si les mesures prises pour rétablir l’assiduité n’ont pas eu d’efficacité, un dossier individuel de suivi de l’assiduité scolaire sera constitué pour l’année scolaire et sera transmis à la direction des services départementaux de l’éducation.

  . Pour l’activité natation qui est obligatoire, un certificat médical sera exigé en cas d’absence. L’oubli volontaire du maillot de bain n’est pas toléré et l’école se chargera de prêter à l’élève distrait le matériel nécessaire à la pratique de la natation.

  . Toutefois des autorisations d'absence peuvent être accordées par la directrice, à la demande écrite des familles, pour répondre à des obligations de caractère exceptionnel.

  . L’admission après la fermeture des portes n’est pas de droit et peut être refusée.

2.3 Horaires conformes à la réglementation nationale
La durée hebdomadaire de la scolarité à l'école maternelle et élémentaire est fixée à 24 heures: le lundi, le mardi,  le jeudi, et le vendredi. Les heures d'entrée et de sortie sont fixées comme suit :

De 8H30 à 11 H30 et de 13H30 à 16H30.

La durée de la pause méridienne ne peut être inférieure à une heure trente.

2.4 Les activités pédagogiques complémentaires
Dans le cadre de la nouvelle organisation de la semaine scolaire pour l'école, tout enfant de maternelle et d'élémentaire peut bénéficier d'activités pédagogiques complémentaires en groupe restreint avec l'accord des familles( 36 h dans l’année). Ces activités sont décidées et  mises en œuvre par les enseignants. Elles ont lieu  de 16h30 à 17h30 les lundis et certains jeudis sur des périodes définies à l'avance. 

3. Vie scolaire

   3.1 Dispositions générales
· Le maître s'interdit tout comportement, geste ou parole qui traduirait indifférence ou mépris à l'égard de l'élève ou de sa famille, ou qui serait susceptible de blesser la sensibilité de l’enfant.

· De même les élèves comme leurs familles, doivent s'interdire tout comportement, geste ou parole qui porterait atteinte à la fonction ou à la personne du maître et au respect dû à leurs camarades ou aux familles de ceux-ci. La courtoisie et la politesse sont de mise.
· Les enfants doivent respecter leur cadre de vie : espace vert, locaux (classe. couloir. toilettes), cour, préau... Les enfants de plus de 6 ans ne sont pas autorisés à monter sur les jeux extérieurs réservés exclusivement aux enfants de maternelle.

· Les « grands » sont tenus de respecter l’espace jeu des « petits ».

· Les jeux violents (bousculades, coups) ou dangereux (se porter, grimper) sont interdits.

· Les téléphones portables sont interdits 

Nous veillerons à ce que ces règles soient aussi respectées durant les temps de cantine et garderie.


3.2 Respect de la laïcité et de la neutralité
Conformément aux dispositions de l’article L. 141-5-1 du code de l’éducation « dans les écoles, le port de signes ou de tenues par lesquels les élèves manifestent ostensiblement une appartenance religieuse est interdite.

Le port de signes ou tenues interdites-tels que le voile islamique, quel que soit le nom qu’on lui donne, la kippa ou une croix de dimension manifestement excessive-sont ceux qui conduisent l’élève ou l’enseignant à se faire reconnaître par son appartenance religieuse.

   3.3 Sanctions
· L'école joue un rôle primordial dans la socialisation de l'enfant : tout doit être mis en oeuvre pour que son épanouissement y soit favorisé. C'est pourquoi il est permis d'isoler momentanément et sous surveillance, un enfant difficile ou dont le comportement peut être dangereux pour lui-même ou pour les autres.

· Le maître ou l’équipe pédagogique de cycle doit obtenir de chaque élève un travail à la mesure de ses capacités. En cas de travail insuffisant, après s’être interrogé sur ses causes, le maître ou l’équipe pédagogique décidera des mesures appropriées.

· Tout châtiment corporel est interdit. 

· Un élève ne peut être privé de la totalité de la récréation à titre de punition.

· Les manquements au règlement intérieur de l'école et, en particulier, toute atteinte à l'intégrité physique ou morale des autres élèves, ou des maîtres peuvent donner lieu à des réprimandes qui sont, le cas échéant, portées à la connaissance de la famille.

· Toutefois, quand le comportement d'un enfant perturbe gravement et de façon durable le fonctionnement de la classe et traduit une évidente inadaptation au milieu scolaire, la situation de cet élève doit être soumise à l'examen de l'équipe éducative, prévue : l'article 21 du décret n° 90.788 du 6 septembre 1990, à laquelle participeront le médecin chargé du contrôle médical scolaire et/ou un membre du réseau d'aide spécialisée. Une décision de retrait provisoire de l'école peut être prise par le directeur, après un entretien avec les parents et en accord avec l'inspecteur de l'éducation nationale.

· Le matériel scolaire, volontairement dégradé ainsi que les livres prêtés puis perdus seront facturés à la famille de l'enfant concerné. Pour éviter vol ou perte du matériel scolaire et des vêtements, il est souhaitable de veiller au marquage de ceux-ci.

· Tout parent a le devoir de soutien à son enfant pour le travail à la maison, de la maternelle jusqu'au CM2 et d’apport d'une aide extérieure en cas de difficulté majeure ne relevant plus de l'école. (psychologue, orthophoniste. thérapeute....)

4. Hygiène et sécurité

· Il est interdit d'apporter à l'école des objets pouvant être dangereux pour des enfants en groupe (fléchettes, couteau, sucette parapluie, outils, briquet, allumettes, chewing-gum, bonbons durs, médicaments, etc...). 

· Il est totalement interdit de fumer dans les enceintes  (bâtiments et espaces non couverts) des écoles. Cette interdiction s’applique aux personnels comme aux élèves. Aucun fumeur ne devra être toléré dans les cours de récréation. De plus, le décret interdit d’aménager des espaces réservés aux fumeurs au sein des établissements.

· Évitez de laisser de l'argent de poche ou des bijoux de valeur aux enfants, ainsi que les jeux électroniques ou baladeur MP3. Les jeux de cartes sont tolérés dans la mesure où les enfants respectent les règles et ne procèdent à aucun échange.

· Les parents devront veiller à la bonne hygiène des enfants. Il est impératif de prévenir l'équipe enseignante quand vous détectez une maladie contagieuse notamment dans votre entourage, ainsi que des poux. Il est donc vivement conseillé de surveiller régulièrement les chevelures.

· Il est souhaitable que les vêtements soient marqués au nom et prénom des enfants. Ils doivent permettre un passage facile aux toilettes pour les enfants de maternelle.

· Il est recommandé aux enfants de porter des chaussures appropriées aux jeux de cour. Evitez chaussures à semelles épaisses, mules, tongs qui sont des facteurs de chutes et d'entorses.

· Collation en maternelle : Tous les matins les enfants qui le souhaitent boivent du lait 1/2 écrémé distribué par la ville ou de l’eau. Pour compléter cette collation, il est demandé aux familles de verser une somme de 10 € par trimestre (depuis septembre 2014) afin d'organiser des goûters équilibrés et éducatifs et de sensibiliser les enfants au goût.

· Les goûters et boissons individuels sont autorisés à l'école élémentaire dans la mesure où les enfants jettent les papiers dans les poubelles à disposition dans la cour.

· L’organisation des soins et des urgences doit répondre au mieux aux besoins des élèves, elle prévoit notamment : 

· une ligne téléphonique accessible en permanence pour contacter les services d’urgences.

· Une fiche d’urgence à l’intention des parents, non confidentielle, renseignée chaque année qui doit accompagner l’élève en cas de transfert à l’Unité d’accueil des Urgences de l’hôpital.

· Les consignes précises sur la conduite à tenir en cas d’urgence.

· Les modalités d’accueil des élèves malades ou accidentés.

· Les conditions d’administration des soins.

Un registre spécifique est tenu dans chaque école, où figurent le nom de l’élève ayant bénéficié de soins, la date et l’heure d’intervention, les mesures de soins et d’urgence prises, les éventuelles décisions d’orientation de l’élève (retour dans la famille, prise en charge par une structure de soins) et le nom et le prénom de l’intervenant.

· Tout traitement pour une affection saisonnière doit être administré au domicile, il n’est pas souhaitable que l’école soit un lieu de soin. Les enfants se rétabliront dans de meilleures conditions de calme et de repos en dehors de l’école aussi les parents veilleront à ne pas mettre leurs enfants à l’école si leur état de santé ne leur permet pas de travailler. Il est préférable de prévoir avec le médecin que les traitements puissent être pris en dehors des heures scolaires, car aucun médicament n’est anodin et leur circulation et distribution dans l’école présenteraient un risque pour toute la communauté scolaire. 

Pour les enfants souffrant de maladies chroniques ou pour lesquels des aménagements particuliers doivent être mis en place, un Projet d’Accueil Individualisé sera mis en place à la demande des parents.

5. Surveillance

5.1 Modalités particulières de surveillance
· L'accueil des élèves est assuré dix minutes avant l'entrée en classe donc à 8H20 et 13H20.

· Le service de surveillance à l'accueil et à la sortie des classes, ainsi que pendant les récréations est réparti entre les maîtres en conseil des maîtres de l'école. Les horaires de récréation sont 10h30-11h00 et 15h30-15h50 en maternelle, et 10h15-10h30 et 15h15-15h30 en élémentaire.

· Après 8H30 et 13h30, le portail de la cour sera fermé.

5.2 Accueil et remise des élèves aux familles.
· Personne ne doit franchir la grille avant les horaires ci-dessus.

· En maternelle et élémentaire, les élèves doivent impérativement intégrer l’école entre 8h20 et 8h30 dernier délai. 

· Les enfants sont rendus à leur famille, à l'issue des classes du matin et de l’après midi, sauf s'ils sont pris en charge, à la demande de la famille, par un service de garde, de cantine ou de transport. Les parents engagent leur responsabilité en laissant venir leur enfant trop tôt à l'école.

· A l'école maternelle, les enfants doivent être accompagnés d'un adulte à l'aller et au retour. Seules les personnes inscrites sur les décharges en début d'année pourront reprendre les enfants.
· L'exclusion temporaire d'un enfant, pour une période ne dépassant pas une semaine, peut être prononcée par le directeur, après avis du conseil d'école, en cas de négligence répétée ou de mauvaise volonté évidente des parents pour reprendre leur enfant à la sortie de chaque classe aux heures fixées comme suit : à 11H30 et à 16H30 précises

Les enfants sont sous la responsabilité de l'enseignant jusqu'aux heures de sortie. 

· Afin de mieux contrôler les entrées et sorties des enfants, il est demandé aux parents de ne pas stationner dans la cour en particulier près des jeux. L’aire de jeux n’est pas un jardin public, l’aire de jeux est réservée exclusivement aux enfants de maternelle et à l’utilisation pendant le temps scolaire, pendant midi et à partir de 16h45 à la garderie.

· Toute personne pénétrant dans l'enceinte de l'école est priée de remettre le crochet de la grille pour la sécurité des plus petits et de refermer à clé.

            5.3 Participation de personnes étrangères à l'enseignement 
· Certaines formes d'organisation pédagogique nécessitent la répartition des élèves en plusieurs groupes rendant impossible une surveillance unique. Dans ces conditions, le maître, tout en prenant en charge l'un des groupes ou en assurant la coordination de l'ensemble du dispositif se trouve déchargé de la surveillance des groupes confiés à des intervenants extérieurs (animateurs, ATSEM, parents d'élèves...)

· En cas de nécessité et pour l'encadrement des élèves au cours des activités scolaires se déroulant à l'extérieur de l'école pendant le temps scolaire, le directeur peut accepter ou solliciter la participation de parents volontaires agissant à titre bénévole.
· L'intervention de personnes apportant une contribution à l'éducation dans le cadre des activités obligatoires d'enseignement est soumise à l'autorisation du directeur d'école, après avis du conseil des maîtres de l'école. Cette autorisation ne peut excéder la durée de l'année scolaire.
· ll est rappelé, par ailleurs, que l'agrément d'intervenants extérieurs n'appartenant pas à une association habilitée demeure de la compétence du Directeur Académique.
