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Huit kilomètres à pied pour donner le maximum
Le 3e RG a effectué son cross de rentrée dans le domaine du château de Guignicourt, le tout en treillis et rangers, soit l'équivalent de 4 kilos de plus à porter.
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 Le 3e régiment du Génie de Charleville-Mézières fêtait sa rentrée, hier, avec un cross régimentaire, à Guignicourt-sur​Vence.  Appelée en réalité « marche course »
chez les militaires, l'épreuve consistait à parcourir 8 kilomètres en un temps record. Le caporal-chef Sébastien a remporté la course en effectuant le meilleur chrono, à savoir 30 minutes pour la totalité du parcours.

L'épreuve, qui a rassemblé 499 militaires, s'est déroulée dans le parc du château du prince Léonel de Mérode, propriétaire du do​maine : «Les visites sont d'ordinaire prohibées et nous faisons quelques exceptions pour les gens de qualité. Pour nous, c'est une fierté d'ac​cueillir ces militaires, qui sont des gens de qualité. »

Accompagnés par les militaires, les enfants de l'école primaire et maternelle de Guignicourt-sur​Vence étaient, eux aussi, de la partie, tout comme deux sapeurs pompiers, représentant le SDIS des Ardennes.

Plusieurs mois de préparation
 Ce sont 30 militaires qui ont encadré cet événement, le tout coordonné par l'adjudant Sandra, responsable du bureau des sports du régiment et organisatrice du cross : « C'est tout un travail en amont. II y a dans un premier temps les demandes administratives en préfecture, l'autorisation du maire du village, un dossier à constituer et des reconnaissances sur le terrain. Il faut définir le parcours exact. Voilà deux mois que nous y travaillons, chaque jour.»

À l'arrivée, les coureurs, entraînés tous les matins à la course, n'en restent pas moins essoufflés : «Pour une première, c'était vraiment bien, confie le sapeur Florent. Ça nous permet de nous dépenser et, toujours, de donner le maximum de ce qu'on peut donner. Je pense que pour la prochaine fois, il faut se donner un objectif plus élevé. »

JORDAN BREST
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Peut-on rêver d'un décor plus somptueux que ce château pour une course ?
