Compte-rendu du 3ème conseil d’école (27/06/17)
Personnes excusées : Mme Forspagnac (IEN), M. Delot, Mme Leclerc, Mme Carré.
[bookmark: _GoBack]Personne absente : M. Lacaille
1) Bilan du projet d’école.
Le projet d’école s’articule autour de quatre grands axes.
· Développer le langage de l’enfant dans toutes les disciplines : réalisation de l’émission web-radio avec le réseau d’écoles (Mussy sur Seine, Gyé sur Seine /Neuville sur Seine et Bellevue). Certaines classes du réseau ont visité le studio NRJ à Troyes et les autres classes ont pu voir et tester le matériel radio grâce à la venue d’intervenants de Canopé à l’école. Ainsi chaque classe a monté son propre projet.
PS : la recette de la galette des rois. Chaque enfant parlait à partir d’une photo du vécu. Des petites chansons ont été prévues pour les plus timides. Mme Mismaque souligne que c’est un projet très lourd pour des PS au niveau des enregistrements.
MS : projet sur les pompiers à partir de questions. Qui sont-ils ? Que font-ils ? Comment les appeler ? Fabrication d’un livret sur les actions des pompiers avec une dictée à l’adulte puis un enregistrement sur 7 semaines de travail.
GS/CP : projet autour de l’album « Le loup qui voulait changer de couleur » Les enfants ont raconté avec leurs propres mots l’histoire et ils ont créé des petits bruitages. Les enregistrements ont pris beaucoup de temps car cela demandait un gros travail de mémorisation et de diction.
CP/CE1 : création d’annonces publicitaires à partir d’un travail de production écrite. L’enregistrement s’est très bien passé.
CE2/CM1 : interview sur la visite de la station d’épuration. Les enfants avaient préparé un questionnaire et l’enregistrement s’est déroulé le jour de la visite de la station avec M. Jouglas. Les enfants ont posé des questions et M. jouglas leur a répondu de façon très pédagogique.
CM1/CM2 :  Les enfants ont travaillé avec une classe de 5ème sur le harcèlement et réalisé un questionnaire à destination des classes élémentaires et du collège puis ont créé une chanson sur l’air de « Un homme debout » de Claudio Capéo. 
Pour l’émission : des élèves de la classe de Mme Ducrocq et de Mme Sottas  se sont occupés de l’émission : techniciens, chroniqueurs, animateurs. En amont , tout le filage de l’émission a été écrit par les CM1/CM2 avec un travail de production écrite.
De plus, un intervenant du périscolaire a créé avec un groupe d’enfant tous les génériques de l’émission.
Cette émission Web radio a engendré un travail très motivant pour les enfants. En parallèle, le lancement d’un projet sur la plate-forme participative « La Trousse à projets »  fut organisé pour obtenir des fonds pour l’achat de matériel de web radio. L’école a obtenu 2 575 euros pour les 3 écoles du réseau.
· Apprendre à apprendre : un travail sur la carte mental a vu le jour afin d’aider les enfants à apprendre leurs leçons en leur proposant une version plus schématisée et résumée. Des réunions ont été organisées aussi avec les parents pour expliquer le fonctionnement de nos classes.
La création d’une grille d’autonomie dans chaque classe était prévue mais n’a pas vraiment vu le jour si ce n’est dans la classe de Mme Mismaque en lien avec le livret de la classe. 
· Construire une culture commune : toutes les classes ont été concernées par des séances cinéma, le projet web radio et  la classe cirque.

· Développer une conscience citoyenne, sociale et collective : lors du Téléthon les enfants ont été sensibilisés à la différence. Par le biais de l’action « Je m’engage, j’agis » les enfants délégués de classes ont rédigé des règles de vie pour la cour de récréation et ont vérifié leur application. De plus, les CM1/CM2 ont travaillé sur le harcèlement dans le cadre de la liaison CM2/6ème et ils ont rédigé puis distribué un questionnaire aux élèves du CP au CM1. Ce thème a suscité des débats dans les classes.

2) Bilan des activités de fin d’année
Rencontre jeux collectifs : CP/CE1
Cross : de la GS au CM2
Orientation : GS/CP, CE2/CM1 CM1/CM2.
Bal folk : CP/CE1, GS/CP
Sortie à la station épuration pour les CE2/CM1.
3 Visites au collège pour la classe de CM1/CM2.
Carnaval de l’école à Polisot suivi d’un bal.
Classe cirque : remplace le voyage scolaire. L’école ne demande aucune participation financière pour les enfants mais les entrées pour le spectacle final seront payantes pour les parents. 
La classe cirque est financée par la vente de gâteaux, le remboursement de 60% des transports de l’an passé (dont la classe verte) et le spectacle professionnel (sur les 8 euros, 4 euros sont reversés aux professionnels et les 4 euros restants sont pour l’école).
Sur les 7500 euros déboursés par l’école, 6800 euros ont été remboursés. Il reste donc 700 euros à la charge de l’école.
Le spectacle sera filmé et le film sera disponible à la rentrée prochaine. Pendant cette semaine « cirque », les CM alimenteront le blog de l’école.
Un changement de l’organisation de la classe cirque est à noter car l’école sera fermée vendredi 6/07 en raison du passage du Tour de France aux abords de l’école. Par conséquent, les enfants de  maternelle s’entraîneront le matin, et les enfants du CP au CM2 seront partagés en 2 groupes avec 1h30 d’entraînement par jour. De ce fait, les enfants quitteront tous à 16h30 et non à16h. 
Pour l’installation du chapiteau le dimanche 2/07, 2 équipes de 10 personnes sont prévues. Une 1ère  équipe évoluera de 9h à 11h15 puis une pause casse-croute sera organisée à l’arrivée de  la 2ème équipe qui prendra le relai jusqu’à 14h environ.
Il n’y aura pas de journal de bord relatant toutes les activités de l’école cette année. 

3) Bilan des activités périscolaires.
La fréquence est d’environ 80 enfants par période le vendredi et 90 les autres jours. Cela demande 5000 euros de frais de fonctionnement.

4) Projet de réflexion sur les rythmes scolaires.
Dans le cadre du futur décret, un questionnaire est parvenu aux parents pour éventuellement changer l’emploi du temps des activités du périscolaire en les centralisant le mercredi matin. 88% des parents seraient favorables à un retour de la semaine de 4 jours.  
Le conseil d’école valide le retour à une semaine de 4 jours, lundi, mardi, jeudi, vendredi avec les horaires de 9 à 12h et de 13h30 à 16h30.

5) Préparation de la rentrée
Demain, mercredi 28/06, les listes de fournitures seront distribuées aux enfants.
Voici la répartition des classes pour la rentrée 2017. 
	PS/MS  (26 élèves)
	Mme Mismaque
	13 PS et 13 MS

	PS/GS  (26 élèves)
	Mme Broussier
	7 PS et 19 GS

	CP/CE1  (24 élèves)
	Mme Bazin
	12 CP et 12 CE1

	CE2/CM1  (22 élèves)
	Mme Da Silva
	16 CE2 et 6 CM1

	CM1/CM2  (21 élèves)
	Mme Ducrocq
	8 CM1 et 13 CM2



Départ de Mme Sottas et Mme Hontebeyrie dans des écoles proches de leur domicile.
Travaux à envisager : les gros travaux de rénovation de l’école prévoyant un accès aux personnes handicapées et une remise aux normes ne débuteront pas avant la  rentrée 2018/2019. Plus de précisions seront données sur ce sujet lors du prochain conseil d’école. La réfection de la toiture de la crèche sera cependant très rapidement lancée. 
Petits travaux : revoir l’électricité dans la classe de GS/CP, une tringle à rideau et le chauffe-eau dans classe de CE2/CM1 et les fermetures de  fenêtres dans la classe de CP/CE1.


