Compte-rendu du 2ème conseil d’école (09/02/17)

Personnes excusées : M. Lacaille, Mme Forspagnac (IEN), Mme Mismaque
· Bilan du Téléthon.
Nous avons récolté 735.76 euros entre les dons et les recettes. C’est légèrement moins que l’an dernier.
L’école s’était unie avec Chappes qui a organisé de son côté une randonnée rapportant 416 euros de bénéfices.
Un lâcher de ballons a été organisé avec des ballons biodégradables. Un ballon est arrivé en Italie.

· Présentation du nouveau projet d’école : objectifs et fiches action.
Développer le langage de l’élève dans toutes les disciplines en vue de mieux lire et écrire. 
· Réalisation d’une émission de web-radio au niveau du réseau de Mussy. Formation de 3 h pour les enseignantes, puis deux personnes sont intervenues à l’école pour présenter et faire tester le matériel radio aux élèves de la PS au CM1. La classe de Mme Ducrocq est, quant à elle, allée au collège Paul Portier pour découvrir le matériel radio avec une classe de 5ème. Chaque classe a réalisé un projet qui va être prochainement enregistré. Les parents recevront un lien et un horaire pour écouter en direct cette émission. 
GS/CP : les enfants racontent avec leurs mots une histoire étudiée en classe en y ajoutant des bruitages et une morale.
CP/CE1 : publicité.
CE2/CM1 : interview sur la nouvelle station d’épuration.
CM1/CM2 : avec les 5ème : Les enfants ont réalisé un questionnaire sur le harcèlement pour en tirer des sujets autour de ce thème en vue de créer une chanson parodiée. 
Un dossier a été complété sur une plate-forme participatrice dans l’espoir de pouvoir financer le matériel pour ce projet. 
Apprendre à apprendre.
L’entrée dans l’autonomie : mise en place d’ateliers, réunions avec les parents, grille d’autonomie envisagée pour chaque classe. Recherche de stratégies : construction de cartes mentales.

Développer une conscience citoyenne et écologique.
· A l’école je m’engage : proposition d’un conseil école /collège qui s’est réuni il y a 10 jours. Charlotte Cheurlin, Camille Hugerot, Honorine Beaufort, Domitille Sandrin, Jules Jouglas, Demyan Henriot ont participé à ce conseil. Louis Fays était absent. Lors de ce conseil, les enfants ont suggéré de tracer des lignes dans la cour pour des courses de relais, d’écrire sur la caisse à ballons « Je ne suis pas une poubelle », de retracer la marelle et ils ont refait un règlement que l’on doit voter. Le règlement est adopté par le conseil d’école.
· Discussion hebdomadaire sur les incidents en maternelle afin de trouver des solutions pour un meilleur climat de classe.
· Participer à des actions citoyennes comme le Téléthon, les pièces jaunes : La classe de Mme Mismaque s’est rendue au point « Poste » du Vival de Celles sur Ource pour déposer les pièces jaunes collectées tout au long de cette période. 
· L’école fait son cirque : La dernière semaine d’école sera marquée par une semaine cirque clôturée par une représentation publique le samedi 8 juillet. Le spectacle sera suivi d’une kermesse. 
Budget : 7500 euros. La vente des gâteaux Mistral a beaucoup rapporté pour financer ce projet. 1000 euros de bénéfices. Un grand merci aux parents. L’école a reçu 3200 euros de subventions pour les transports qui seront utilisés pour ce projet. 
Toutes les classes seront concernées (de la PS au CM2). Une petite participation sera demandée aux parents pour financer ce gros projet. 
Le projet d’école est validé en conseil d’école.
· Projets et sorties.
Décembre : Téléthon
                    Séances cinéma
                    Intervention de la BPDJ (Brigade de la Prévention de la Délinquance Juvénile) sur les dangers internet pour les élèves de CM1 et CM2.
Janvier : sortie théâtre pour la classe de Mme Mismaque au théâtre de la Madeleine
    Sortie collège pour la classe de Mme Ducrocq.
    Intervention des intervenants de la web-radio
Février : CE2/CM1/CM2 : visite de la station d’NRJ
Mars : spectacle des 3 Chardons à Mussy pour les élèves de CP, GS, MS et PS. ( 7 mars)
	Intervention de la BPDJ sur les violences à l’école (15/03)
	Cross à Mussy (29/03) de la GS au CM2
Avril : Venue du photographe pour les photos de classes (06/04)
	Carnaval de l’école à Polisot (07/04) + surprise
Mai/juin/juillet : rencontres sportives (jeux collectifs, orientation) dates à préciser
	Vide-grenier (11/06)
Bal folk (15/06) de la PS au CE1
Fête d’école le 08/07


· Informations diverses : journée d’inscription à l’école, prochain exercice de PPMS.
Le 2ème exercice de PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté) aura lieu après les vacances. Si un jour, il y a des pompiers autour de l’école, il faut éviter d’appeler l’école pour ne pas encombrer la ligne. 
Les pré-inscriptions à l’école se dérouleront le mardi 25 avril. Il est inutile de réinscrire des enfants déjà scolarisés à l’école maternelle ou élémentaire. Par contre, veillez à nous prévenir en cas de déménagement ou autre changement.
· Bilan de la période des activités périscolaires.
Toujours la même fréquentation et le même respect du budget. Le repas dansant d’octobre a rapporté 1500 euros de bénéfices pour financer les activités périscolaires. 
Mme Dangin souligne l’impossibilité de proposer une activité sportive à l’intérieur pour les grands et les petits pour une même période car il n’y a qu’une salle d’évolution. Par conséquent, à la prochaine période, une activité Hip Hop est programmée pour les grands ce qui signifie que les petits n’auront pas d’activité sportive.
· Question posée : Sur le journal sont apparues une ouverture et une fermeture de classe pour notre école. Qu’en est-il exactement ? 
[bookmark: _GoBack]Réponse : En fait, il s’agit d’une redistribution administrative des postes par rapport à nos effectifs. : 2 postes en maternelle et 3 postes en élémentaire. Mais cela ne change rien car on fonctionne déjà de la sorte depuis 3 ans.

